
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، اینجا بزنیددبیر ریاضیبرای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی 

 ، اینجا بزنیدو پرورش آموزشهمچنین جهت مشاهده آخرین اخبار استخدامی 

 لوگوی ایران عرضه مجاز می باشد« بدون حذف ،این فایل از انتشار یا استفاده غیر تجاری»

iranarze.ir 

   یاصل سوالات استخدام

  یاضیر ریدب یتخصص طهیح

 1402آموزش و پرورش مرداد 

 توضیحات: 

 یاضیر  ریدب یتخصص  طهیح •

 و هنرآموز   یریآزمون دب •

 سنجش یمجر •

 1402مرداد  12 •

https://iranarze.ir/ES542
https://iranarze.ir/estekhdam44
https://eitaa.com/iranarze
https://t.me/iranarze


 

 
 

 iranarze.ir 1402آزمون آموزش و پرورش مرداد  یاض یر ریدب  یتخصص طهیح  یسوالات استخدام    2  

 

 

 

 

 

 مطالب  فهرست

 2صفحه    - سوالات تایپ شده دبیر ریاضی   ❖

 ۲ صفحه –ریاضی 

 ۲صفحه  –بانی جبر و مبانی آنالیز عددی ممبانی آنالیز ریاضی، 

 4صفحه    -عکس دفترچه سوالات دبیر ریاضی   ❖

 

 

 ریاضی 

𝒙√  1+اگر  -176 + 𝟐f(x) =    2 (عباشد دامنه تابx-(91-x)(x) + log1-g(x) = (fof  ( شامل چند عدد صحیح است؟iranarze.ir) 

 ۳( ۴   ( صفر ۳   ۱( ۲   ۲( ۱

 

 

 مبانی آنالیز ریاضی، مبانی جبر و مبانی آنالیز عددی 

 (iranarze.irچهارگزاره دلخواه باشند، ارزش کدام یک از گزاره های زیر، همواره درست است؟ )  sو  q ،p ،rاگر  -177

۱)s → s  ~       ۲)  (p ^~) ˅ (q ˅ ~ p) 

۳ )q ↔ ~ q      ۴ )(s ˅ ~ s) → (r ^ ~r)  

 (iranarze.irمعادله خط داده شده در زیر، از کدام ناحیه عبور نمی کند؟ )  عرضه( رانی)منبع اباشد،   e>b مخالف صفر و  eو  a ، b ،c ،dاگر اعداد  -178

√𝑎2 𝑋 + 𝑏𝑦  = d2 + c2 + ey 

 ( اول ۴   ( چهارم ۳   ( سوم ۲   ( دوم ۱

𝟑𝟐𝟑×𝟑𝟐×𝟑√حاصل   -179
×….×𝟑𝟐𝟎

 ( iranarze.ir) کدام است؟   320−1

 گزینه ها موجود نمی باشد 

 (iranarze.irبین ریشه های معادله رو به رو کدام است؟ ) واسطه هندسی مثبت  -180

1

2
+

𝑥 −
1
3

−2𝑥 + 1
=

3 − 𝑥

𝑥2 − 𝑥 6
 

 2( ۴  ( وجود ندارد ۳   3( ۲   3√(  ۱
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جواب نامعادله  -181
{(𝒎𝟐+𝟔)𝒙𝟐+𝟐𝒎𝒙+𝟐}(𝒙−𝟔√𝒙+𝟓)

(𝟒𝒙−𝟓)(|𝒙|+𝟓)
 به آن تعلق دارد، کدام است؟   m( می باشد. در این صورت بزرگترین بازده ای را که 25،3شامل بازده )  

۱ )(-∞ , + ∞)     ۲  )[3 , + ∞) 

۳  )[25 , + ∞)     ۴  )[6 , + ∞) 

 (iranarze.ir)؟ کدام است، باشد 7عضوی که اختلاف کوچکترین و بزرگترین عضو  4تعداد زیر مجموعه های   M{= {10 , .... ,3 ,2 ,1در مجموعه  -182

۱ )۲56   ۲ )۴5   ۳ )۱5   ۴ )۱0۲۴ 

اگر  -183
𝟏

𝒂+
𝟏

𝒂

+
𝟏

𝒂−
𝟏

𝒂

√باشد حاصل     
𝟏

𝒂𝟐+𝒂+𝟏
+

𝟏

𝒂𝟐−𝒂+𝟏
 ( iranarze.ir)کدام است؟   

۱ )1 - 

۲  )√2
3 

۳  )√2
3

- 

۴ )1 

𝟏است. حاصل   naام برابر (n+1)ام و  nدر الگوی شکل زیر حاصل ضرب تعداد نقاط شکل  -184

𝒂𝟏
+

𝟏

𝒂𝟐
+ ⋯ +

𝟏

𝒂𝒏 
 (iranarze.ir) کدام است؟  

۱  )
19

21
 

۲  )
10

21
 

۳  )
11

21
 

۴  )
20

21
 

کالا )برحسب    xسود حاصل ازتولید و فروش این  pتعداد کالاهای تولید شده و  xکالا به صورت زیر می باشد که در آن    xنمودار سود حاصل از تولید  -185

 (iranarze.ir) هزار تومان( است. حداقل چند کالا تولید شود تا کارخانه به سود برسد؟ 

۱ )۱7 

۲ )۱6 

۳ )۱5 

۴ )۱8 

سال چند   15کاهش یابد، قیمت آن بعد از  ٪20سال قیمت آن  5حاضر چهارصد میلیون تومان است. اگر هر قیمت یک دستگاه ماشین چاپ در حال   -186

 ( iranarze.ir)  میلیون تومان خواهد بود؟

۱ )۱96۲   ۲ )۲0۲6   ۳ )۲0۴8   ۴ )۱98۲ 
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